#### 海口市第二十六小学东校区更名为海口市金宇学校

## 家长: 老师和管理团队会换吗?

校方:管理团队和师资力量均不变,同时通过多种方式补充师资队伍

□记者 苏钟

本报讯"海口市第二十六小学东校区前不久更名为海口市金字学校,这是不是意味着老师和管理团队也要换了?"近日,该校部分学生家长反映此事。对此,海口市第二十六小学校长张学秀做客《椰城纠风》时表示,更名后原来的管理团队不变,师资力量不变,同时还通过多种方式补充师资队伍。

近日,海口市第二十六小学东校区 更名为金宇学校的消息引起家长关注。 部分学生家长表示,龙华区教育部门印 发了通知,明确龙华区要组建6个教育集团,其中海口市第二十六小学教育集团 的成员学校有4所,分别是:海口市龙泉 中心小学,海口市秀英学校,海南省农垦 直属第一小学,海口市第二十小学,但是不包括金宇学校。金宇学校被划在海口市玉沙实验学校教育集团成员校中。"更名后,是不是意味着学校的老师和管理团队都要更换?"

"当时大家是奔着海口市第二十六小学的师资水平和管理模式来的,如今是否意味着学校的管理团队会退出,学校会重新配备师资力量吗?"家长们告诉记者,他们将诉求反映给学校后,学校承诺他们已经以二十六小东校区人学的孩子,仍由二十六小来管理学籍,以后再招生才归金字学校管理。这让家长更加担忧,若一个学校出现两个管理团队,不是容易乱套吗?

"家长不用担心。"针对此事,海口市第二十六小学校长张学秀做客

《椰城纠风》时表示,首先,2021级学 生人校时是海口市第二十六小学东 校区接收,所以学籍就是二十六小。 而2022级的学生是以海口市金宇学 校的名义来招学生,所以学籍是海口 市金宇学校。但是,学校的管理团队 不变,师资力量不变。2021年,为了 保证东校区一年级的教学质量,学校 从海口市第二十六小派了24位优秀 的老师到东校区,得到了大家的一致 认可。今年学校还将继续通过多种方 式来补充金字学校的师资队伍,一方 面从海口市第二十六小选派优秀教 师,同时区教育局也从其他的中小学 选调优秀的教师到金宇学校,此外还 从全国招聘了优秀的教师,因此家长 完全不用担心。

#### 我省中招第三批投档 分数线出炉

本报讯 昨日,省考试局公布了今年我省中招第三批投档分数线。其中,海口市第二中学面向海口市的投档分数线为641分,面向海口市学籍外市户籍考生的分数线为736分;海口市长流中学面向海口市的分数线为717分;海口市海港学校面向海口市的分数线为668分,面向海口市学籍外市户籍的分数线为668分,面向海口市学籍外市户籍的分数线为733分;海口市琼山华侨中学面向海口市的分数线为704分,面向海口市学籍外市户籍的分数线为750分;海口市灵山中学面向海口市的分数线为750分;海口市灵山中学面向海口市的分数线为750分;海口市灵山中学面的海口市的分数线为641分,面向海口市学籍外市户籍的分数线为718分。同时,省考试局还公布了儋州市民族中学、东方市民族中学和东方市琼西中学的民族生投档分数线、分别为451分、466分、464分。 记者 林文星



热带低压或今明两日生成,琼岛局地大到暴雨

## 昨立秋 今凉爽

#### 我省多地气温降到"2"字头

本报讯 记者从省气象台了解到,今日夜间到9日白天,琼岛局地大到暴雨,10日夜间,本岛仍将维持较强风雨天气;11日到14日,全岛多阵雨或雷阵雨,局地大到暴雨。

目前,南海中部海面有热带云团活动,预计8日到9日,该热带云团将加强为热带低压,其生成后向西偏北方向移动,强度逐渐加强,并向广东西部到海南东部一带沿海靠近。

今日白天,北部,多云有雷阵雨,局地大到暴雨,最低气温25-27℃,最高气温31-33℃;中部,多云有雷阵雨,局地大到暴雨,最低气温24-26℃,最高气温31-33℃;东部,多云有雷阵雨,局地大到暴雨,

最低气温24-26℃,最高气温31-33℃;西部,多云有雷阵雨,最低气温24-26℃,最高气温32-34℃;南部,多云有雷阵雨,最低气温24-26℃,最高气温32-34℃。

今日夜间到9日白天,北部,阴天间多云有雷阵雨,局地大到暴雨,最低气温24-26℃,最高气温31-33℃;中部,阴天间多云有雷阵雨,局地大到暴雨,最低气温23-25℃,最高气温30-32℃;东部,阴天间多云有雷阵雨,局地大到暴雨,最低气温24-26℃,最高气温31-33℃;西部,阴天间多云有雷阵雨,最低气温24-26℃,最高气温31-33℃。 记者 林鸿晖

# 受南海热带云团影响 海口三港明日零时停止作业

□记者 沈丽焕

本报讯 海口市交通运输和港 航管理局昨日 19时 20分发布消息 称,受南海热带云团影响,海口新海港、秀英港、铁路南港将在8月9日零时停止作业。请有过海需求的旅客司机根据现行出岛防疫政策合理安排行程。

### 销售的沙甲兽药残留超标近3倍

海口一贝壳摊位被移交公安机关处理

本报讯 近日,因销售的沙甲兽药残留超标近3倍,海口一贝壳摊被海口市市场监管局龙华分局依法移交公安机关处理。

6月17日,海口市市场监管局龙华分局收到由广州检验检测认证集团有限公司签发的《检验报告》。该报告显示,海口龙华黄美珊贝壳摊经营购进日期为2022-05-19批次的沙甲,经被抽样检

验,氟苯尼考项目不符合相关要求,标准指标为≤100μg/kg,实测值为395μg/kg,检验结论为不合格。

6月17日,执法人员将上述报告送达 该摊位,并现场对该摊位的食品经营场所 进行检查。经查,该摊位的抽检不合格沙 甲,是今年5月19日从海口美兰区板桥 路边上的海鲜摊购进,共采购5公斤,采 购单价24元/公斤,总购进金额120元。 上述沙甲于5月19日全部销售完。

海口龙华黄美珊贝壳摊涉嫌经营兽药残留(氟苯尼考)含量超过食品安全标准限量的沙甲,该行为构成销售不符合安全标准的食品罪。目前,海口市市场监督管理局龙华分局依法将案件移送海口市公安局龙华分局作进一步侦查办理。 记者 林道亨

#### 海口拟对物业服务企业实行四等五级信用管理

本报讯 日前,海口市住建局公布《海口市物业服务企业信用信息管理办法(征求意见稿)》,拟对全市物业服务企业实行四等五级信用管理,8月15日前向社会公众征求意见及建议。

征求意见稿指出,信用信息是指物业 服务企业在物业服务相关活动中形成的 能够用于评价其信用状况的信息,包括基本信息、良好行为信息和不良行为信息。其中,基本信息包括企业注册信息、企业人员信息、在管项目信息3种,公布期限均为长期,分别明确了15项良好行为信息指标、相应加分值;94项不良行为信息指标、相应扣分值等。

物业服务企业信用等级评定拟实行量化评分。在70分初始分值的基础上按照良好行为信息和不良行为信息指标加分或减分产生最后得分,拟分为A(A+、A优)、B(良)、C(中)、D(差)四等五级信用等级。

记者 符小霞

#### 阶段性缓缴 "三险一金"和税款 昌江制定措施助企纾困

本报讯 近日,昌江黎族自治县印发《昌江黎族自治县超常规稳住经济大盘工作方案》和《昌江黎族自治县稳经济助企纾困发展的若干措施》,帮助企业尽快摆脱困境。

在阶段性缓缴"三险一金"和税款方面,对餐饮、零售、旅游、公路运输等4个特困行业,可阶段性缓缴社会保险费单位缴纳部分。其中养老保险费缓缴期限至2022年底,工伤、失业保险费缓缴不超过一年,缓缴期间免收滞纳金;受疫情影响的企业,可按规定申请缓缴、减缴住房公积金,缓缴到期后进行补缴;对小微企业年应纳税所得额100万元至300万元部分,再减半征收企业所得税。在加大金融支持力度方面,将对符合条件的中小微企业、"三农"主体和个体工商户的担保贷款,在整体代偿率不超过3%的前提下,由省融资担保基金和商业银行分别按80%、20%的比例承担贷款风险,担保费率下调至0.7%/年。